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si Vás dovolujeme pozvat na seminář
„Vztahová vazba-špatný začátek i naděje na změnu, základ informací k problematice attachmentu pro sociální práci s rodinou a dítětem“
akreditace MPSV: Vztahová vazba-špatný začátek i naděje na změnu, základ informací k problematice attachmentu pro sociální práci s rodinou a dítětem A 2021/1272 SP/PC. (6. hodin)
akreditace MVČR: Vztahová vazba-špatný začátek i naděje na změnu, základ informací k problematice attachmentu pro sociální práci s rodinou a dítětem AK/PV-311/2022 (6. hodin)

Kurz nejprve účastníky seznámí se základními pojmy k dané problematice a s teorií attachmentu. V rámci tohoto školení je objasněn význam vztahové vazby pro rozvoj dítěte a zároveň budou představeny typy a poruchy této vazby. Dalším cílem vzdělávání je seznámit účastníky s vlivem poruch attachmentu na dítě, možnými přístupy k dítěti s poruchou vztahové vazby a nastíněny jsou rovněž příklady výchovných situací v rodině. Lektor je pak garancí rozsáhlé kazuistiky. 
	Variabilní symbol
	20245003                                                                                        

	Termín konání
	24.5. 2024 (pátek) od 9,00 hod. (prezentace od 8,30 hod -  9,00 hod.)

	Místo konání
	eFi HOTEL BRATISLAVSKÁ 52, 602 00 BRNO, web: www.efihotel.cz, GPS souřadnice: 49°11'58.683"N, 16°37'13.454"E

	Přednáší
	PhDr. Petr Štěpaník – klinický psycholog, psychoterapeut a soudní znalec, uznávaný odborník a lektor na danou problematiku.


	Cena 

(vč. občerstvení)
	1 990 Kč / osobu


Program semináře: 
1. Úvod

Představení a objasnění základních pojmů, pojících se k dané problematice.

Psychický vývoj dítěte. Ranný vývoj mozku a vztahová vazba.

2. Vztahová vazba jako základ zdravého vývoje

Definice vztahové vazby a její funkce. Bezpečné citové pouto. Druhy vazeb mezi dítětem a rodičem. Specifika vztahové vazby k matce a otci. Rizikové faktory pro rozvoj zdravého pouta. Teorie attachmentu. Vnitřní model fungování citové vazby. Attachmentové chování. Attachment x bonding. Still face experiment.

3. Diagnostika a léčba poruch attachmentu

Diagnostické nástroje. Symptomy poruchy citového pouta. Psychosomatické souvislosti.  Některé příznaky poruchy připoutání u dětí v náhradní rodinné péči. Související terapeutické metody. Případové studie.

4. Vybraná témata, pojící se k dané problematice

Přístup k dítěti s poruchou vztahové vazby a příklady výchovných situací v rodině. Attachment v sociálně-právní ochraně dětí. Attachment u dospělých - tendence k přenosu mezi generacemi. Vliv vztahové vazby na sebehodnocení.

5. Závěr

Shrnutí a praktické rady lektora k probranému tématu. Dotazy posluchačů.

Součástí ceny je osvědčení o absolvování semináře, materiály k tématu v elektronické podobě

a občerstvení, které sestává z nealkoholických nápojů, drobného občerstvení v průběhu školení  a obědového menu.

Jak se přihlásit:  


Zaplaťte účastnický poplatek a vyplňte přihlašovací formulář, prostřednictvím našich webových stránek www.topseminare.cz . Úředníci ÚSC mohou realizovat platbu za seminář až po obdržení faktury na semináři. Nejasnosti a dotazy rádi vyřídíme telefonicky či emailem (kontakty viz výše nebo na webových stránkách). Ve lhůtě tři dny a méně před konáním akce není možné zrušit účast na semináři. Kdykoli je možné nahlásit náhradníka na info@topseminare.cz. 

Zaplacení a smluvní podmínky: 

Úhradu semináře proveďte na náš účet č. 5000500032/5500 Raiffeisen Bank, neopomeňte uvést správný variabilní symbol. Daňový doklad obdrží účastníci v den konání semináře. V případě neúčasti se vložné nevrací, ale je možné poslat náhradníka. 

