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si Vás dovolujeme pozvat na seminář
 „Nejlepší zájem, slyšení a názor dítěte jako důležité hledisko pro rozhodování o dětech nebo při řešení jejich obtížné situace“
akreditace MPSV: „Nejlepší zájem, slyšení a názor dítěte jako důležité hledisko pro rozhodování o dětech nebo při řešení jejich obtížné situace“ Akreditace č. A2023/0471-SP (8. hodin)
akreditace MVČR: „Nejlepší zájem, slyšení a názor dítěte jako důležité hledisko pro rozhodování o dětech nebo při řešení jejich obtížné situace (videokurz)“ Akreditace č.: AK/PV-474/2023  (8. hodin)
· Absolventi kurzu získají informace nejen o právní úpravě nejlepšího zájmu dítěte, jeho slyšení a zjišťování názorů dítěte a právním významu ve vztahu k respektování nejlepšího zájmu dítěte ale také o judikatuře, zejména Ústavního soudu.

· Absolventi budou prostřednictvím kazuistik a případových studií společně uvažovat a diskutovat nad možnostmi řešení složité situace dítěte a jeho rodiny, zjišťování a respektování názoru dítěte v konkrétní situaci. 

· Protože některé případové studie jsou již skončené, budou mít absolventi možnost získat informaci, jak se soud nebo orgán sociálně právní ochrany v určité situaci zachoval a jak pracoval s názorem dítěte.
	Variabilní symbol
	2024604   NOVINKA                                                                                       

	Termín konání
	18.6. 2024 (úterý) od 9,00 hod. (prezentace od 8,30 hod -  9,00 hod.)

	Místo konání
	ON-LINE

	Přednáší
	JUDr. Věra Novotná 

Bohatá praxe v oblasti sociálně-právní ochrany dětí, rodinného a správního práva, Dlouholetá předsedkyně Společnosti sociálních pracovníků ČR, členka Spolku opatrovnických a rodinných soudců ČR. Uznávaná lektorka.

	Cena 
	1 790 Kč / osobu      


Program semináře:
1. Úvod  

Představení lektorky a tématu, Základní pojmy. Seznámení s účastníky a jejich očekáváními.
2. Právní rámec témat kurz   

Právní úprava nejlepšího zájmu dítěte, slyšení dítěte, zjišťování názoru dítěte a jeho právního významu ve vztahu k nejlepšímu zájmu dítěte, nálezy Ústavního soudu. Pasáže vztahující se k tématu z legislativy: úmluva o styku s dětmi, listina základních práv a svobod, občanský soudní řád ukládá v ustanovení, zákona o sociálně-právní ochraně dětí §8, zákon o zvláštních řízeních soudních apod.
3. Aplikace právních předpisů a judikatury v konkrétních situacích  

Řešení kazuistik a případových studií zaměřených na postupy soudů a orgánů sociálně-právní ochrany při rozhodování o dětech nebo řešení situace ohrožených dětí v působnosti orgánů sociálně-právní ochrany dětí, příklady dobré a špatné praxe.
4. Závěr   

Shrnutí odpřednášené problematiky, diskuse, zpětná vazba.
Součástí ceny je osvědčení o absolvování semináře, materiály k tématu v elektronické podobě

Jak se přihlásit:  


Zaplaťte účastnický poplatek a vyplňte přihlašovací formulář, prostřednictvím našich webových stránek www.topseminare.cz . Úředníci ÚSC mohou realizovat platbu za seminář až po obdržení faktury po semináři. Nejasnosti a dotazy rádi vyřídíme telefonicky či emailem (kontakty viz výše nebo na webových stránkách). Ve lhůtě tři dny a méně před konáním akce není možné zrušit účast na semináři. Kdykoli je možné nahlásit náhradníka na info@topseminare.cz. 

Zaplacení a smluvní podmínky: 

Úhradu semináře proveďte na náš účet č. 5000500032/5500 Raiffeisen Bank, neopomeňte uvést správný variabilní symbol. Daňový doklad obdrží účastníci v den konání semináře. V případě neúčasti se vložné nevrací, ale je možné poslat náhradníka
