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si Vás dovolujeme pozvat na seminář
„Ochrana dětí zanedbávaných, zneužívaných a týraných – prevence syndromu CAN“

akreditace MPSV: Ochrana dětí zanedbávaných, zneužívaných a týraných – prevence syndromu CAN Akreditace č. A2020/0555-SP (6. hodin)
akreditace MVČR: Ochrana dětí zanedbávaných, zneužívaných a týraných– prevence syndromu CAN AK/PV-340/2020 (6. hodin)
Cílem kurzu je:
· Seznámit posluchače s problematikou syndromu CAN – syndromu zanedbávaného, týraného a zneužívaného dítěte.

· Seznámit posluchače s formami a projevy syndromu CAN.

· Naučit posluchače porozumět primární, sekundární a terciální prevenci.

· Naučit posluchače orientovat se v otázkách pomoci rodinám se speciálními potřebami při výchově dětí.

· Naučit posluchače porozumět základním postupům orgánů sociálně-právní ochrany dětí při zjištění podezření na týrání dítěte.

	Variabilní symbol
	20245011                                                                                                   

	Termín konání
	23.5. 2024 (čtvrtek) od 9,00 hod. (prezentace od 8,30 hod -  9,00 hod.)

	Místo konání
	Hotel eFi, Bratislavská 52, 602 00 Brno   

	Přednáší
	PhDr. Petr Štěpaník – klinický psycholog, psychoterapeut a soudní znalec, uznávaný odborník a lektor na danou problematiku.


	Cena 

(vč. občerstvení)
	1 990 Kč / osobu


Program semináře: 

1. Úvod do problematiky

Pojem syndromu CAN, historický vývoj syndromu CAN. Přehled vybraných důležitých pojmů pojící se s touto problematikou.

2. Syndrom CAN

Základní potřeby dítěte. Detekce a diagnostika syndromu CAN. Ohrožení dítěte ve vlastní rodině a problematika odtajnění syndromu CAN. Rizikové faktory syndromu CAN. Formy a projevy syndromu CAN. Psychické týrání, fyzické týrání, zneužívání a sexuální zneužívání v jejich aktivní i pasivní podobě. Münchhausenův syndrom v zastoupení. Systémové týrání a zneužívání. Organizované týrání a zneužívání. Rituální týrání a zneužívání. Rizika související s výskytem syndromu CAN na straně dítěte a na straně dospělého. Reakce dítěte na zneužívání. Syndrom přizpůsobení. Chování dítěte vůči cizí osobě. Následky.

3. Prevence syndromu CAN

Primární, sekundární a terciální prevence. Faktory podmiňující výskyt syndromu CAN Okolnosti a projevy v rodině, vyvolávající podezření na týrání, zneužívání nebo zanedbávání dítěte. Nezbytné předpoklady zajištění ochrany týraných, zneužívaných a zanedbávaných dětí. Ohlašování syndromu CAN a jeho registrace. Pomoc rodinám se speciálními potřebami při výchově dětí. Možnosti spolupráce orgánů sociálně-právní ochrany dětí s dalšími subjekty při řešení případů týraných dětí. Základní postup orgánu sociálně-právní ochrany dětí při zjištění podezření na týrání dítěte. Zajišťování návratu dětí nacházejících se v cizině a poskytování sociálně-právní ochrany dětem ve zvláštních případech.


     4.   Závěr 

Shrnutí probrané látky, dotazy posluchačů.
Součástí ceny je osvědčení o absolvování semináře, materiály k tématu v elektronické podobě

a občerstvení, které sestává z nealkoholických nápojů, drobného občerstvení v průběhu školení  a oběda.

Jak se přihlásit:  


Zaplaťte účastnický poplatek a vyplňte přihlašovací formulář, prostřednictvím našich webových stránek www.topseminare.cz . Úředníci ÚSC mohou realizovat platbu za seminář až po obdržení faktury po semináři. Nejasnosti a dotazy rádi vyřídíme telefonicky či emailem (kontakty viz výše nebo na webových stránkách). Ve lhůtě tři dny a méně před konáním akce není možné zrušit účast na semináři. Kdykoli je možné nahlásit náhradníka na info@topseminare.cz. 

Zaplacení a smluvní podmínky: 

Úhradu semináře proveďte na náš účet č. 5000500032/5500 Raiffeisen Bank, neopomeňte uvést správný variabilní symbol. Daňový doklad obdrží účastníci v den konání semináře. V případě neúčasti se vložné nevrací, ale je možné poslat náhradníka
