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si Vás dovolujeme pozvat na seminář
Využití vybraných základních technik mediace a rodinné terapie při práce s ohroženými rodinami s dětmi.

(v rámci školení lektor uvede řadu kazuistik a praktických příkladů)

  v rozsahu 8 vyučovacích hodin

akreditace MPSV ČR: Využití vybraných základních technik mediace a rodinné terapie při práce s ohroženými rodinami s dětmi A2020/0428-SP (8 vyučovacích hodin)
akreditace MVČR: Využití vybraných základních technik mediace a rodinné terapie při práce s ohroženými rodinami s dětmi AK/PV-285/2020 (8 vyučovacích hodin
Anotace

Seminář uvede posluchače do témat souvisejících s ohroženou rodinou s dětmi, přiblíží oblast vztahových problémů a rodinného konfliktu a jejich dopadu na rodinný systém jako celek. V části kurzu věnované mediačním technikám přijde řada na mediátorský způsob práce s dvojicí a jeho výhody. Seminář se dále dotkne mediačních technik, jejichž použití sociálním pracovníkům usnadní práci s rodinou. V tomto bloku dojde i na otázku, jak pracovat s dítětem v rámci řešení rodinného konfliktu. Vybrané techniky rodinné terapie pak seznámí posluchače s technikami zaměřenými na zvyšování hodnoty jedince a umožní jim přiblížit klientům jejich vztah díky některým prvkům techniky „sochání“. Jednoduchá schémata rodinné mapy pak mají za cíl přiblížit rodičům pozici dítěte v rozpadajícím se vztahu a odpovědět tak na otázky možné budoucí péče.

	Variabilní symbol
	2024608                 

	Termín konání
	6.6. 2024 (čtvrtek) od 8,00 hod. (prezentace od 7,30 hod -  8,00 hod.)

	Místo konání
	ON-LINE

	Přednáší
	 Dr. Ing. Jiří Staněk 

(Zkušený lektor a vyhledávaný odborník na oblast dané problematiky, zapsaný mediátor, praktikující rodinný mediátor, praktikující rodinný poradce a psychoterapeut, osobní zkušenosti z práce na obecním úřadě a v pomáhajících organizacích)

	Cena 

(vč. občerstvení)
	1 790 Kč / osobu   


Program semináře
1. Úvod 

Vstup do problematiky, základní pojmy pojící se s tématem

2. Ohrožená rodina s dětmi

Rozvod a rozchod partnerů, vztahové problémy a konflikty, dopady na rodinný systém jako celek.

3. Mediační techniky použitelné k práci s ohroženou rodinou s dětmi

Mediátorský způsob práce s dvojicí. Neutrální jazyk, techniky aktivního naslouchání, ledolamka, práce s nejvýhodnější alternativou, pozice a zájem, přeformulování stížnosti na potřebu, vhodnost či nevhodnost přítomnosti dítěte v rámci řešení rodinného konfliktu.

4. Vybrané techniky rodinné terapie při práci s ohroženou rodinou s dětmi

Stresové pozice jednotlivců a práce s nimi. Validování-nástroj ke zvyšování hodnoty člověka.  Základy z oblasti sochání vztahu. Rodinné mapy – nástroj k podpoře rozumných rodičovských kroků směrem k péči o děti při rozpadu rodiny.

5. Závěr
Shrnutí probrané látky, dotazy posluchačů
Součástí ceny je osvědčení o absolvování semináře, materiály v elektronické podobě

Jak se přihlásit:  


Zaplaťte účastnický poplatek a vyplňte přihlašovací formulář, prostřednictvím našich webových stránek www.topseminare.cz . Úředníci ÚSC mohou realizovat platbu za seminář až po obdržení faktury po semináři. Nejasnosti a dotazy rádi vyřídíme telefonicky či emailem (kontakty viz výše nebo na webových stránkách). Ve lhůtě tři dny a méně před konáním akce není možné zrušit účast na semináři. Kdykoli je možné nahlásit náhradníka na info@topseminare.cz. 

Zaplacení a smluvní podmínky: 

Úhradu semináře proveďte na náš účet č. 5000500032/5500 Raiffeisen Bank, neopomeňte uvést správný variabilní symbol. Daňový doklad obdrží účastníci v den konání semináře. V případě neúčasti se vložné nevrací, ale je možné poslat náhradníka. 

