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si Vás dovolujeme pozvat na seminář
Základní zásady správné komunikace rodičů a dospělých s dítětem
(v rámci školení lektor uvede řadu kazuistik a praktických příkladů)
  v rozsahu 8 vyučovacích hodin

akreditace MPSV ČR: Základní zásady správné komunikace rodičů a dospělých s dítětem
A2020/0733-SP (8 vyučovacích hodin)
akreditace MVČR: Základní zásady správné komunikace sociálního pracovníka ÚSC s dítětem AK/PV-510/2020 (8. vyučovacích hodin) 
	Variabilní symbol
	 20245016

	Termín konání
	17.5. 2024 (pátek) od 9,00 hod. (prezentace od 8,30 hod -  9,00 hod.)

	Místo konání
	Hotel SAREZA – sál za recepcí, Čkalovova 6144/18, 70800 Ostrava, Poruba, http://www.sareza.cz/   

	Přednáší
	 Dr. Ing. Jiří Staněk (Zkušený lektor a vyhledávaný odborník na oblast dané problematiky, zapsaný mediátor, praktikující rodinný mediátor, praktikující rodinný poradce a psychoterapeut, osobní zkušenosti z práce na obecním úřadě)

	Cena 
	1 990 Kč / osobu   


Program semináře
1. Vstup do problematiky 

Uvedení tématu, základní pojmy, důležitost znalosti této problematiky pro sociální práci s dětmi a jejich rodinami.
2. Komunikace mezi rodičem (dospělým) a dítětem 

Dítě extrovert nebo introvert, děti-hodnocení a hodnoty, kamarádi. Čas věnovaný vzájemné komunikaci. Klid při komunikaci s dítětem. Komunikace Já a ty. Konkrétnost a vzájemnost. Naslouchání, omluva. Komunikace verbální a neverbální. Neverbální komunikace – gestikulace, pohledy, výraz obličeje, doteky apod. Pocity a jejich sdělování.

3. Co patří a co naopak nepatří do komunikace dospělého s dítětem 

Pochvaly, povzbuzení a kladná sdělení. Upozornění dítěte, reakce dospělého na nezájem dítěte o provedení dané činnosti. Správný postup při trestání dítěte. Otevřenost a kritika v komunikace s dítětem. Vyhrožování, manipulace, nadřazenost a ponižování dítěte v rámci komunikace. Nedůvěra v komunikaci a v chování.
4. Styly a techniky používané v rámci komunikace s dítětem

Pasivní, agresivní a asertivní styl komunikace-charakteristiky jednotlivých stylů komunikace. Techniky komunikace a jejich praktické používání (kompliment, žádost, NE v rámci komunikace, podávání a přijímání kritiky. Matka, otec a jejich role v rámci komunikace s dítětem.
5. Komunikace s dětmi v jednotlivých vývojových periodách

Jednotlivá období vývoje dítěte-prenatální, kojenecké, období batolete, věk předškoláka, mladší školní věk, období dospívání. Styly komunikace dětí a dospělých v jednotlivých vývojových periodách. Komunikace v náročných a speciálních situacích.
6. Závěr

Shrnutí problematiky, dotazy posluchačů

Součástí ceny je osvědčení o absolvování semináře, materiály k tématu v elektronické podobě
a občerstvení, které sestává z nealkoholických nápojů, drobného občerstvení v průběhu školení  a rautového obědového menu.

Jak se přihlásit:  


Zaplaťte účastnický poplatek a vyplňte přihlašovací formulář, prostřednictvím našich webových stránek www.topseminare.cz . Úředníci ÚSC mohou realizovat platbu za seminář až po obdržení faktury na semináři. Nejasnosti a dotazy rádi vyřídíme telefonicky či emailem (kontakty viz výše nebo na webových stránkách). Ve lhůtě tři dny a méně před konáním akce není možné zrušit účast na semináři. Kdykoli je možné nahlásit náhradníka na info@topseminare.cz. 
Zaplacení a smluvní podmínky: Úhradu semináře proveďte na náš účet č. 5000500032/5500 Raiffeisen Bank, neopomeňte uvést správný variabilní symbol. Daňový doklad obdrží účastníci v den konání semináře. V případě neúčasti se vložné nevrací, ale je možné poslat náhradníka
